
Z A P I S N I K  
 

sa 5/24. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 31. srpnja 2024. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom 
u 10,30 sati. 

 
Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, David Pinezić, Tea Batel, Robert Mavrić, 
Marčelo Mohorović, Patrizia Malusà, Roberta Ugrin, Maria Blažina, Petar Radetić, 
Klaudio Poropat, Milan Košara, Tomislav Sošić 
 
Odsutni: Iva Matić, Predrag Mamontov, Goran Subotić 
 
Sjednici prisustvuju:  Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, Ivan Begić, 
Tanja Mišeta, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Iva Vuljan Apollonio, Mirjana 
Bratulić, Galena Grohovac, Želimir Laginja, Ognjen Pulić, Branko Rajko, Mauricio 
Božić, Vilma Bartolić, Dubravka Svetličić, Roberto Krevatin te predstavnici tiska i 
medija.   
 
Zapisničar: Randi Hrelja 
 
 Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji 
otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 13 vijećnika, odnosno 
potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi potvrđuje se zapisnik sa 4/24. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 29. svibnja 2024. godine.  
 

Prije usvajanja dnevnog reda, predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu 
dnevnog reda sa četiri nove točke i to na način da se dodaju: 

 
- nova točka 26. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o 

gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području 
Poduzetničke zone Gripole-Spinè“, 

- nova točka 27. pod nazivom: „Prijedlog Tabularne isprave za priznavanje 
prava vlasništva Republici Hrvatskoj zastupanoj po Općinskom državnom odvjetništvu 
u Puli-Pola na nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja - Rovigno (k.č. 2746/5 i k.č. 
2746/6 obje k.o. Rovinj)“, 

- nova točka 28. pod nazivom: „prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o 
koeficijentima, osnovici za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika 
koji dužnost obavljaju profesionalno, naknadama materijalnih troškova te drugim 
pravima gradskih dužnosnika“ i  

- nova točka 29. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun 
plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno“. 

 
Provedeno je glasanje o predloženim dopunama dnevnog reda te Vijeće sa 10 

glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“ prihvaća iste.   
 
Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita 

prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće 
sa 10 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ prihvaća slijedeći  

 



 
D N E V N I   R E D 

 
1. Verifikacija zapisnika sa 4/24. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,  
2. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 

razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine, 
3. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. 

godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu, 
4. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

Rovinja-Rovigno za 2024. godinu, 
5. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

2024. godinu, 
6. Prijedlog kandidata za nagradu, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno, 
7. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana održive urbane mobilnosti Grada Rovinja-

Rovigno, 
8. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog 

plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno, 
9. Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za dodjelu 

novčanih potpora učenicima i studentima Grada Rovinja-Rovigno, 
10. Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za dodjelu 

novčanih potpora studentima slabijeg socijalnog statusa Grada Rovinja-Rovigno, 
11. Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata koji 

se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području Grada 
Rovinja-Rovigno, 

12. Prijedlog Odluke o uređenju prometa u dijelu ulice Fontera u gradu Rovinju-
Rovigno, 

13. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za dodjelu dozvole na pomorskom 
dobru na području Grada Rovinja-Rovigno, 

14. Prijedlog Odluke o dodjeli ekomuzeja „Batana“ na uporabu Javnoj ustanovi – 
Istituzione pubblica „Kuća o batani – Casa della batana“, 

15. Prijedlog Zaključka o dodjeli prostorija u ulici Obala Alda Rismonda 18, Rovinj, na 
korištenje gradskom trgovačkom društvu Rubini d.o.o., 

16. Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada 
Rovinja – Rovigno, 

17. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku 
potpunog izvlaštenja za potrebe izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-
Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Molini s oborinskom odvodnjom, 

18. Informacija o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2023. godinu, 
19. Informacija o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2023. godinu, 
20. Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. za 2023. godinu, 
21. Prijedlog Izvješća poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2023. 

godinu, 
22. Izvješće o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-

Rovigno za 2023. godinu, 
23. Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Grada Rovinja-Rovigno – Università 

popolare aperta della Città di Rovinj-Rovigno za 2023. godinu, 
24. Izvješće o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu, 
25. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za 

II. tromjesečje (travanj-lipanj) 2024. godine, 



26. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu 
Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“, 

27. Prijedlog Tabularne isprave za priznavanje prava vlasništva Republici Hrvatskoj 
zastupanoj po Općinskom državnom odvjetništvu u Puli-Pola na nekretninama u 
vlasništvu Grada Rovinja - Rovigno (k.č. 2746/5 i k.č. 2746/6 obje k.o. Rovinj), 

28. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima, osnovici za obračun plaće 
gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji dužnost obavljaju profesionalno, 
naknadama materijalnih troškova te drugim pravima gradskih dužnosnika, 

29. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 
namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno. 

 
Prije postavljanja vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća poziva 

gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da se obrati prisutnima. U svojem govoru, 
gradonačelnik je istaknuo slijedeće: 

„Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, vijećnice i vijećnici, danas osjećam 
iskrenu potrebu obratiti vam se zbog medijske pozornosti koja je izazvana mojim 
pokušajem da mirnim razgovorom osvijestim pojedinca koji je radi vlastite koristi na 
neprimjeren način napao moju suprugu i kćerku na društvenim mrežama.  

Sve ove godine, na žalost, umjesto konstruktivnih kritika i prijava problema, čast 
izuzecima, društvene su mreže postale poprište uvreda i napada na mene, kako 
osobno tako i kao gradonačelnika, a sada i na moju obitelj. Pod okriljem grupa koje bi 
trebale služiti za prijavljivanje problema, tamo danas djeluju grupe nekolicine 
anonimaca, često nedovoljno hrabrih da istupe s pravim identitetom, a s isključivim 
ciljem kako bi okaljali moje ime i rad.  

Svi vi ovdje svjedočili ste da ovo nije bio prvi uvredljiv komentar od strane 
dotičnog gospodina, obzirom da me isti spominje gotovo svakodnevno. Nikad prije 
nisam reagirao na ničije objave, niti sam tražio brisanje komentara pa čak ni kada su 
optužbe bile lažne i teške, uvrede užasne, a prijetnje ozbiljne. Godinama smo čitali i 
šutjeli, moji suradnici, moja obitelj i ja.  

Pitam se postoji li granica takvom psihološkom maltretiranju gdje svatko pod 
okriljem anonimnosti i bez ičije osude može pisati svakakve strahote. Odlučio sam 
prekinuti šutnju kad su napadnute moja supruga i kćer. Svakome od nas može biti 
jasno da obitelj zaslužuje biti izvan dometa takvih niskih politikantskih napada. Jadno 
je i žalosno što se takve neistine plasiraju u trenucima kad je Rovinj u vrhu 
gospodarskog i turističkog uspona. Grad smo sa jako veliko stopom razvijenost i 
velikim brojem realiziranih investicija u protekla dva mandata: sjeverna luka, gradski 
bazen, obnova dječjeg odjela bolnice, izgradnja 28 km nove kanalizacijske mreže i 
pročistača, uređenje okoliša crkve, uređenje trga, izgradnja novog vrtića u Selu, 
izgradnja trga u Selu, biciklističkih traka, prometnica i mnogih drugih, a s obzirom da 
je pred nama u ovom trenutku izazovno razdoblje u kojem moramo dovršiti sve 
započete aktivnosti, trenutno dovršavamo trg, u tijeku je izgradnja dva vrtića i Centra 
za mlade, kreće se s uređenjem ulice Carducci te izgradnja spomenika hrvatskim 
braniteljima, priprema se proširenje škole Jurja Dobrile i brojne druge aktivnosti koje 
smo već pokrenuli. Bit ću ustrajan da do kraja mandata, uz podršku građana i svog 
tima suradnika pa i svoje obitelji bez koje sve to ne bih mogao, započeto i završimo.  

Braniti obitelj je pitanje digniteta i časti svakog pojedinca, njegovih uvjerenja i 
stavova i zato vas pozivam da danas uz sve ovo izrečeno, zajednički donesemo i 
usvojimo rebalans Proračuna jer se i ovim rebalansom uvećavaju prihodi, odnosno 
izdaci za sport za 20%, poboljšavaju se socijalne naknade, poboljšavaju se i 
povećavaju stipendije, osiguravaju se sredstva za dovršetak svih započetih investicija. 



Hvala vam na pozornosti i hvala vam na podršci.“ 
 

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 
 
Patrizia Malusà: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. La mia prima domanda 
riguarda i parchi giochi della nostra città che di sera vengono spesso frequentati dai 
giovani che rompono le altalene e lasciano gli ambienti sporchi dietro di sé, pa zanima 
me može li Grad intervenirati sustavom videonadzora i riješiti problem čistoće, 
povećanjem učestalosti prolaska radnika Komunalnog servisa kako bi se ovi prostori 
učinili sigurnima za djecu. 
 E la seconda domanda invece riguarda la ditta “Arriva” che nel periodo della 
stagione turistica fa scendere gli alunni viaggiatori dagli autobus perché hanno pagato 
l'abbonamento ma non la riservazione del posto privilegiando il trasporto dei turisti.  
 Može li Grad intervenirati kako bi riješio problem s tvrtkom „Arriva“ i osigurao da 
naši učenici, putnici u rujnu imaju zajamčen prijevoz za koji su platili mjesečnu kartu. 
Grazie, hvala.“ 
 
Marko Paliaga: „Hvala na pitanjima. Što se tiče čistoće i urednosti dječjih igrališta, 
činjenica je da se na nekim dječjim igralištima odvija i dosta različitih vrsta okupljanja. 
Činjenica je da se iz godine u godinu dječja igrališta sve više koriste, imamo jako puno 
zahtjeva za korištenje javne površine u sklopu dječjih vrtića i za proslave rođendana. 
Jedan dio neurednosti dječjih igrališta, osobito u izdvojenim naseljima je upravo zbog 
korištenja istih za proslavu dječjih rođendana. Naravno da nismo protiv proslave da se 
djeca zabavljaju, no međutim, veliki broj osoba na jednom mjestu jednostavno ostavi 
iza sebe veću količinu otpada pa smo tako u dogovoru sa Komunalnim servisom već 
dogovarali da ćemo pojačati određeni broj spremnika na dječjim igralištima i pojačati, 
osobito u proljetnim, ljetnim i jesenjim mjesecima obilazak istih kako bi se osigurala 
dodatna čistoća. Isto tako moramo uzeti u obzir i činjenicu da sve tvrtke imaju dosta 
problema sa radnom snagom. Bilo je malo sada i nespretnosti u svim vrstama usluga, 
ne samo u komunalnoj usluzi odvoza otpada nego na svim razinama i ja vjerujem da 
će to do kraja 9. mjeseca biti sve skupa usklađeno i riješeno, ali prije ili kasnije dogode 
se nepredviđene stvari. 
 Što se tiče videonadzora, on se redovno postavlja i on služi sigurnosti, odnosno 
borbi protiv vandalizma i sad smo nedavno dva dječja igrališta opremili dodatnim 
videonadzorom. Svake godine to radimo, ali za to je potrebno napraviti elaborat koji 
mora odobrili MUP i posebni su propisi kako se videonadzori postavljaju. U svakom 
slučaju nastojat ćemo sva dječja igrališta pokriti upravo zato da izbjegnemo 
vandalizam. 
 Vaše drugo pitanje, činjenica je da ste nas dosta zatekli sa tim pitanjem. Koliko 
ja znam, imamo informaciju da je negdje u 5. ili 6. mjesecu, bilo nekoliko slučajeva 
kada je bilo oblačno vrijeme i jako velika gužva i kada je došlo do toga da su neki sa 
školskim, odnosno učeničkim kartama morali pričekati prijevoz jer prodane karte imaju 
rezervaciju, a mjesečne pretplate nemaju. Mi ćemo zajedno sa kolegicom pročelnicom 
razgovarati dodatno sa „Arrivom“ i vidjeti u kojem smjeru i koliko je takvih potreba pa 
da pokušamo to na neki način uskladiti.“ 
 
Roberta Ugrin: „Buon giorno a tutti, lijep pozdrav svima. Evo danas imam dva pitanja. 
La prima domanda è legata in merito al rinnovo e alla ristrutturazione del teatro 
cittadino “Antonio Gandusio”. 



Dakle, već na prethodnim sjednicama Gradskog vijeća se razgovaralo o 
projektu obnove i uređenja prizemlja gradskog kazališta „Antonio Gandusio“, s obzirom 
da su i sredstva uvrštena u Proračun, zanima me u kojoj se fazi nalazi trenutno taj 
projekt?  
 A drugo pitanje vezano je za uslugu koju je Grad uveo prošle godine, usluga 
prijevoza „Park & Ride“. Dunque, visto il numero ingente di turisti che soggiornano al 
momento nella nostra città vorrei sapere se questo servizio offerto dalla città sta 
riscuotendo i risultati desiderati? 
 Dakle, da li postoje trenutno saznanja o brojkama vezanim za broj korisnika 
vlakića i da li Grad razmatra i uzima u obzir mogućnost korištenja navedene usluge 
čak i u mjesecima izvan turističke sezone? Zahvaljujem na pažnji.“ 
 
Tanja Mišeta: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Evo, vezano za pitanje obnove 
prizemlja prostora Gandusia. U ovom trenutku mogu reći da je po treći put odrađena 
javna nabava i opet je dobivena ponuda, odnosno ovaj put tri ponude, i sve tri ponude 
premašuju iznos koji trenutno imamo osiguran u Proračunu za 2024. godinu. Međutim, 
treći postupak nije okončan iz razloga što smo u ovim izmjenama i dopunama 
Proračuna kao i programima gradnje predvidjeli da se sredstva osiguraju kako bi se 
najpovoljnija ponuda mogla prihvatiti i ugovoriti radovi. Ukoliko to bude prihvaćeno, 
donijet ćemo odluku koja će biti objavljena u Narodnim novinama, a po isteku roka za 
mirovanje radovi će se ugovoriti i krenut će se sa izvođenjem istih u jesen ove godine.“ 
 
Marko Paliaga: „Kvantitativne podatke nemamo, dakle, nismo ih do sada prikupljali, 
no u svakom slučaju možemo za jedno cijelo razdoblje od kad su počele voziti ove 
dvije linije pa do kraja kada prestaju, možemo zatražiti statistički broj koliko je bilo 
putnika. Ono što mogu reći je, a mislim da se većina tu i slaže, vizualno se vidi da taj 
transport jako dobro funkcionira i da je jako zauzet i da se sve više koristi obzirom da 
se i gosti koriste više ovim rubnim parkiranjima, osobito na ovoj liniji prema trgovačkim 
centrima i da onda s tim sredstvom dolaze u grad. Do sada nismo razmišljali o 
uvođenju takvoga transporta u zimskim mjesecima zbog razloga otvorenosti takvog 
transporta i zaštite od vremenskih nepogoda, ali u svakom slučaju neki od oblika i neke 
vrste transporta za naše građane ćemo zasigurno u toku ovih narednih mjeseci 
ugovoriti, ono što smo bili najavljivali za umirovljenika, a kasnije i za neke ostale 
kategorije. Sad smo u ljetnim mjesecima, kolovoz je i dosta je teško okupljati udruge i 
pregovarati, ali vjerujem da ćemo to uskoro napraviti. Hvala lijepa.“ 
 
David Pinezić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo sezona je na vrhuncu i veliki 
broj sugrađana mi se žali da ima jako puno krupnog otpada koji se nalazi u moru kao 
i na plažama. Ja znam da većina toga dolazi morskim strujama, ali sigurno jedan dobar 
dio toga je nemar građana i turista tako da predlažem, ako je moguće, češće čišćenje 
obale i postavljanje tabela kojima bismo senzibilizirali ljude da se ponašaju na jedan 
određeni način, a primijetio sam da se jako puno vadi iz mora zabranjenih školjki, velika 
periska i trp koji su trajno zabranjeni. Vidim da to turisti vade van, mislim da nisu oni 
sami krivi, nego jednostavno nisu dobro upućeni. Znači, na te iste tabele predlažem 
da se stave dvije, tri slike da bi se ljudi znali adekvatno ponašati i da ne bi došlo do 
nekih krivičnih prijava, a mislim da ti ljudi nisu krivi, jednostavno ne znaju da je to 
zabranjeno u Republici Hrvatskoj. Hvala.“ 
 
Marko Paliaga: „Svi smo primijetili dosta drvenog krupnog otpada na plažama, jedan 
dio je naše komunalno poduzeće uklonilo, jedan veći dio također je uklonila i Lučka 



uprava, svatko u svojim ovlastima. Veliki dio krupnog otpada je sakupljen i zbrinut od 
strane Nature Histrice prije dva ili tri tjedna, on još čeka na odvoz, ali obzirom da smo 
sada u turističkoj sezoni, nije realno da ćemo sada voziti trupce sa nekih udaljenijih 
područja, nego će oni pričekati neko malo lakše vrijeme zauzetosti komunalnog 
poduzeća. Čišćenje plaža se provodi, a kao što sam i rekao, postoji objektivan problem 
manjka ljudi koji se dogodio u svim djelatnostima, ne samo u komunalnoj djelatnosti. 
Pokušavamo sve to skupa zajednički stabilizirat i vjerujem da ćemo u toku sezone moći 
i uspjeti pojačati dodatno čišćenje plaža, ali morate znati da smo čišćenje plaža uvijek 
radili sa sezonskim radnicima koje sada veoma teško nalazimo. 
 Što se tiče vašeg drugog, odnosno vašeg podpitanja, možda ste i vi dobili mail, 
nas je također kontaktirala Udruga zaštite životinja iz Zagreba koja je besplatno 
pripremila za sve primorske gradove informativne table o zaštićenim vrstama u moru i 
kako se sa njima ponašati, što se smije, što se ne smije, uz one tradicionalne ekološke 
poruke o otpadu. Kolegica pročelnica Martina je uključena u taj projekt tako da ćemo 
nastojati to realizirati. Hvala lijepa.“ 
 
Emil Nimčević: „Ja bih samo nadodao još jednu inicijativu koju je provela Talijanska 
srednja škola i upravo je jedna takva tabela postavljena kod bolnice Martin Horvat, a 
tiče se zaštite školjkaša pa mislim da na tom primjeru treba raditi i dalje i uputiti ostale 
škole da se uključe.“ 
 
Klaudio Poropat: „Dobar dan svima, kolegice i kolege, buon giorno a tutti. Moram 
napomenuti da mi je danas izrazito neugodno izaći za ovu govornicu, a valjda je to radi 
mog nekog lokalnog patriotizma koji derivira iz mog nekog bavljenja sportom kad smo 
u onim nekim teškim vremenima poraća jedino što nas je na neki način guralo dalje, 
materijalna sredstva nisu bila, ni neki benefiti, nego je to bio taj neki lokalni patriotizam 
gdje smo nalazili motiv za dalje, nalazili entuzijazam. Velika većina vas zna za to jer 
naravno da ste pratili rezultate generacije koje sam imao sreće biti dio, nikad se još, 
ajmo reći tako, nisam tako neugodno osjećao prema mojim kolegama iz tog nekog 
sportskog miljea, a kojih je od loptačkih sportova, plivačkih pa do borilačkih vještina, 
gdje moram opravdavati na kraju krajeva nekog svog političkog oponenta za 
neprimjereno ponašanje. 
 Evo danas ujutro, kad je gospodin gradonačelnik izašao za govornicu, malo mi 
se ulila nada, pa sam rekao: „ipak je to Marko kojeg mi svi znamo“, i da ćemo čuti jednu 
javnu ispriku na kraju krajeva, nama kao dužnosnicima i građanima isto tako. Ja jedan 
postupak možda kao fizička osoba, kao jednostavan i običan građanin grada Rovinja 
ne mogu opravdati nasrtaj na obitelj u fizičkom smislu, no verbalni napad, mi kao 
istaknute javne osobe, neki više kao gradski vijećnici, neki najviše kao gradonačelnik 
koji je de facto i prvi građanin grada Rovinja, takvu stvar si ne može dozvoliti. Ne može 
dozvoliti čak niti da prođe toliki period vremena bez javne isprike.  

Kako sam malo prije naveo, u nekom svom sportskom odgoju, svom sportskom 
odrastanju, bili smo suočeni sa čak i fizičkim nasrtajima. Znaju neki koji su se bavili 
sportom u ono vrijeme, kako je to izgledalo na nekim od sportskih terena, izaći, odigrati 
utakmicu, imati možda i tu dozu sportske sreće pa dobiti utakmicu u gostima, a biti iz 
Rovinja. De facto su se te utakmicu snimale pa postoje i zapisi od utakmica, gdje smo 
bili i žabari i Talijani i komunjare i ne znam šta sve ne i nikad nikome od nas nije palo 
na pamet fizički se ići obračunavati sa ne znam niti ja s kime, sa sportskim 
funkcionerima, oponentima i ne daj Bože s publikom. Bilo je reakcija s naše strane, 
naravno da smo branili svoj dignitet, nismo dozvolili da se netko tako ponaša prema i 
onim dresovima gdje je bio Grad Rovinj-Rovigno na njima napisan, tako da u jednoj 



ovoj neprimjerenoj i krajnje neugodnoj situaciji, najmanje što očekujem od našeg 
gradonačelnika je jedna javna isprika.  

Ovo malo prije, ponavljam, ulilo mi je neku dozicu nade, nadajući se da će to 
Marko napraviti, međutim izostala je ta javna isprika, čuli smo sijaset PR-ovskih stvari 
oko novog predizbornog paketa koji nam spremate, sve je to lijepo i sve je to u redu, 
no međutim, isprika je izostala. Pozivam i nas kao Gradsko vijeće na čelu sa 
predsjednikom Gradskog vijeća da se ogradimo od bilo kakvog nasilja, bilo to verbalno, 
bilo to fizičko ne daj Bože, bilo to psihičko maltretiranje, na kraju krajeva tu smo radi 
toga. Čim smo pristali da budemo dužnosnici, moramo biti spremni otrpjeti verbalni 
napad. Ne govorim za fizički napad, govorim za verbalni napad, vidite šta se dešava 
po svijetu da se ljude gađa jajima, svakojake stvari se dešavaju.“ 
 
Maria Blažina: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. (Govor je nerazumljiv.) 
Podsjetimo kako je SDP Rovinj tražio u prosincu 2023. smanjenje poreza na dohodak 
na minimalne iznose, prije svega za nižu stopu fino bi si osjetno povećali neke od plaća 
stanovnicima Rovinja, a ne samo onima kojima određuje vladina Odluka o visini 
osnovice za obračun plaća državnih dužnosnika. Naš prijedlog tada je odbijen sa 
slijedećim obrazloženjem: „Uz ukidanje prireza i poreza na dohodak, povećanje iznosa 
osobnog odbitka, odbitka za uzdržavanje članova obitelji i djece, za invalide uz 
minimalnu stopu ne bi se mogle provesti sve planirane aktivnosti i projekti predloženi 
Proračunom za 2024. U slijedećem proračunskom ciklusu“, što je upravo sada, „i dalje 
će se pratiti realizacija iz prihoda do trenutka kada se za to ukaže mogućnost, svakako 
biti će predložen pripadajućoj korekciji“. Iako SDP pozdravlja porast plaća takvih 
stručnih službi, smatramo da je upravo došao trenutak kada se mogućnost ukazala, 
kako ste vi rekli, pa vas pitam namjeravate li ispuniti svoje obećanje i smanjiti porez na 
dohodak građanima? 
 I drugo pitanje, moram se nadovezati na kolegu Klaudia Poropata pa kao 
predsjednica Kluba vijećnika SDP-a reći da mi smatramo i čvrsto stojimo iza toga da 
je upravo Gradsko vijeće institucija čiji je temelji zadatak očuvanje demokratskog 
poretka, etničkih i moralnih standarda u obnašanju vlasti na lokalnoj razini. 
 Gradonačelniče, mi smo čuli vaše očitovanje, ali mi u njemu nismo čuli ispriku 
niti osudu nasilja. Ovo Vijeće kao institut (nerazumljivo) demokratskog poretka 
oskvrnut je optužnim prijedlogom protiv vas jer u niti jednom trenutku vašeg govora 
nismo čuli ispriku, ne nama, ispriku građanima. Mi u SDP-u (nerazumljivo) osuđujemo 
svaki oblik nasilja kako verbalnog, psihičkog, emocionalnog, tako i fizičkog. Sukladno 
vašim temeljnim dokumentima IDS također. Stoga ovim putem pozivam vas 
gradonačelniče Paliaga da se ispričate javnosti zbog incidenta kojim ste ponizili 
gradsku upravu, Gradsko vijeće i sam Grad Rovinj, a predsjednika Gradskog vijeća 
Emila Nimčevića pozivamo da se ogradi od neprimjerenog čina kao i počinitelja. 
Zahvaljujem.“ 
 
Iva Vuljan Apollonio: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ispravna je informacija, 
odnosno obrazloženje koje je dano u trenutku donošenja Proračuna, međutim, 
trenutno još uvijek ne možemo zaključiti da li će to biti u onim gabaritima ili nešto više 
s osnove na punjenje Proračuna, s osnove poreza na dohodak. Pratit ćemo realizaciju 
s osnove tog prihoda do kraja godine. Ja radim na dnevnoj bazi tablice šta se tiče same 
realizacije i u slučaju kad se ukaže prilika da uspijemo pokriti sve investicije i sve 
tekuće rashode i izdatke, onda se može predložiti korekcija u ovom ili onom smjeru. 
To bi bilo ukratko što se tiče poreza na dohodak. 



 Trenutno, na žalost, situacija sa 30. 06. ne možemo reći da smo spremni, 
odnosno da možemo ići na neku korekciju da li sa minimalnim, da li u postotku, ili s 
nekim povećanjem. Znači trenutno ne, već ćemo pratiti realizaciju do 10. mjeseca i kad 
se donosi Proračun za 2025. ćemo imati točne i konkretne informacije kad ćemo moći 
u tom smjeru i predložiti određene korekcije i donijeti odluku na Gradskom vijeću u 
onim zakonskim rokovima koje zakon omogućuje.“ 
  
Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Mi smo danas na 
Gradskom vijeću, imamo dnevni red dosta velik i dosta bogat i imamo ono što je 
gradonačelnik napomenuo da bismo prihvatili, rebalans Proračuna. Nadam se da 
ćemo biti jednoglasni i svi za to da se napravi. Ja se nadam da ćemo jedanput u toliko 
biti svi složni i da bismo trebali voditi brigu o našem gradu i da se stvari i investicije 
odvijaju na način kako treba. Znači, da financijski sve bude popraćeno kako treba, da 
pustimo neke situacije koje su nebitne, pa se sad međusobno „čoftamo“ i čačkamo 
jedni po drugima što smatram da ne bi trebalo jer nam je svima u interesu da se grad 
razvija, da se projekti odvijaju do kraja, da budemo i mi i građani da budu zadovoljni s 
onim što se radi, da se stalno ne predbacuje vlasti Grada Rovinja da stalno nešto ne 
valja i da nešto ne štima. Mislim da je u Proračunu jasno istaknuto ono što je bitno da 
bi se moglo nastaviti funkcioniranje i da bi se moglo poboljšati i da bi se moglo ići 
naprijed. Ali, s obzirom na događanja koja su se proteklog vikenda odvijala, ja bih rekao 
uzburkale strasti u našem gradu, a čiji bi trebao biti pravi uzrok iz slijedećeg, prema 
objavama jednog našeg ugostitelja o previsokoj cijeni prikupljanja smeća koji 
jednostavno stvaramo, moramo ga i zbrinuti, upitati slijedeće: „Da li je vrijeđanje, 
maltretiranje, zlostavljanje na društvenim mrežama koje okarakteriziraju kao neko 
psihičko ratovanje, namjera da se protiv određenih osoba nastupi tako i da se sa tim 
nastupom postigne cilj i da se neki osobni interesi postignu?“ 
 Da li je vrijeđanje obitelji, djece, supruge, formula da se smanji cijena odvoza 
smeća? Ja mislim da nije. I dalje tvrdim da nije i ako je neki problem, postoje postupci, 
postoji prostor gdje se može netko obratiti i gdje se i prije bilo kakvog donošenja cjenika 
ili poštivanje zakonskih odredbi, mi to moramo poštivati. Ako nismo zadovoljni, onda 
ćemo tražiti da se to popravi, prepravi, poboljša, pogorša, ali sve na neki normalan 
način, a ne izazivanjem, maltretiranjem, vrijeđanjem, omalovažavanjem. Svi smo mi, 
ja bih rekao ljudi, svi smo mi (čuje se prigušeno komentiranje). Ja nisam komentirao 
vas, pa budite korektni, molim vas. I moram napomenuti da je zbog povećanja cijene 
uzrok Kaštijun, naše županijsko središte za zbrinjavanje. I oni tamo imaju potrebe da 
bude velika potreba za radom, da se povećaju cijene, ali mi na to jednostavno ne 
možemo utjecati, a i smatram da jednostavno onaj tko stvara najviše smeća, da ga 
treba i zbrinuti i da treba to platiti, a to sve skupa košta.  

Ja bih sada postavio pitanje gradonačelniku koji će mi vjerojatno dati odgovor. 
Znači, ako je i došlo do poskupljenja, da znam koliko je došlo to poskupljenje i da li se 
nešto planira dalje? A kad govorimo o tome da li se gradonačelnik građanima i javnosti 
ispričao, onda mislim da je to on napravio danas na početku sjednice kao osoba koja 
je lijepo izrekla razloge i mislim da to možemo prihvatiti. Hvala.“ 

 
Marko Paliaga: „Cijene na Kaštijunu su poskupile dva puta. Ove zadnje cijene koje su 
sada na snazi su na snazi bile i prošle godine od 7. ili 8. mjeseca. Govorilo se jako 
puno još o dodatnom poskupljenju i svi gradovi su dodatno u Proračunu osigurali 
dodatna sredstva za zaštitu standarda građana i svih ostalih djelatnosti, osim turističkih 
s kojima je postignut dogovor da će se na kraju sezone i način obračuna, a zbog 
povećanja troškova zbrinjavanja viška otpada koji se vozi za sada u Zagreb, da će se 



napraviti konačni obračun i za svu razliku za koju ne bude bilo rezervacije u Kaštijunu, 
u smislu financijskih sredstava, da će onda svi gradovi, odnosno svi suvlasnici 
Kaštijuna osigurati razmjeran udio prema udjelu u predanom otpadu.  

Činjenica je da su i svi materijalni troškovi narasli, kako u ovoj djelatnosti koju 
ste spominjali, tako i u svima ostalima. Činjenica je da su i komunalnim poduzećima 
narasli svi materijalni troškovi u svim sferama i činjenica je da su cijene formirane na 
način da se ne ostvaruje dobit niti dodatni profit, nego da se zadovolje osnovne 
komunalne potrebe. Ukoliko bude bilo potrebe i ukoliko bude bilo dodatnih inicijativa 
za dodatnim razmatranjem količine i načina obračuna po pojedinim podkategorijama 
unutar kategorija, za to ja znam da je cijeli odjel u Komunalnom servisu raspoložen, 
dakle i za to znam da su uvijek otvorena vrata za raspravu, za kalkulaciju, za izračune 
i za razgovore, normalne i mirnim putem. Hvala.“ 
 
Maria Blažina: „Kolega Nimčević, ja sam u početku mislila da gospodin Mohorović tu 
objašnjava zapravo dodatno obrazlaže odgovor na prvo pitanje vezano uz povećanje 
plaća, međutim, na kraju je ispalo da on umjesto gradonačelnika daje odgovor.“ 
 
Emil Nimčević: „Ako želite postaviti pitanje, postavite ga. Ne možete davati repliku na 
aktualnom satu.“ 
 
Maria Blažina: „Moje pitanje je kada će doći obećano smanjenje poreza za koje je 
rečeno da će se raspravljati nakon tri mjeseca, a ne nakon šest mjeseci? A drugo je 
isprika. S obzirom da se ni gradonačelnik, a očito niti predsjednik Gradskog vijeća 
nemate namjeru ispričati, prije svega građanima i nama, ja mogu elaborirati. (Emil 
Nimčević: Molim vas postavite pitanje. Treći put vas pitam gospođo Blažina, pročitajte 
si Poslovnik, tri godine ste ovdje još niste pročitali Poslovnik. Postavite pitanje.) Ukoliko 
se ne namjeravate ispričati javnosti, a vi kao predsjednik Gradskog vijeća osuditi 
događaj, u ime Kluba vijećnika SDP-a ja sad ovdje pozivam sve vas gradske vijećnike 
Grada Rovinja-Rovigno da se pridružite simboličnom protestu protiv nasilja 
napuštanjem ove sjednice. Zahvaljujem.“ 
 
Emil Nimčević: „Niste postavili pitanje. Opomenu vam dajem. Gospođo Blažina 
prestanite i ne zlorabite poziciju. Budite kulturni, postavite pitanje i odgovor ćete dobiti. 
Zadnji put vas upozoravam, isključit ću vas sa sjednice.“ 
 
Maria Blažina: „Ja se sama isključujem sa sjednice i pozivam svih da učine isto.“ 
 
Robert Mavrić: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Imam pitanje koje bi bilo otprilike 
isto vezano za ovu temu. Da li postoje mehanizmi zaštite javnih dužnosnika od govora 
mržnje i da li javni dužnosnik u nekom trenutku može stati u svoju obranu kao čovjek, 
kao fizička osoba, ili je on dužnosnik i onda mora trpjeti sve i svašta dok god može. 
Znači, imamo s jedne strane dužnosnika gradonačelnika koji je izabran voljom naroda, 
obavlja svoju dužnost, korektno, ispravno, rezultati su svuda vidljivi i s druge strane 
imamo pojedince koji su s time nezadovoljni. OK, demokracija kaže da se 
nezadovoljstvo može izraziti nekakvom kritikom, to su javne mreže, gdje se može 
kritizirati. Ali kritika je u jednom trenutku prešla u govor mržnje, prelazimo na vrijeđanje, 
prijetnje. Javni dužnosnici moraju trpjeti, ali da li mora njegova obitelj ili bilo čija obitelj 
javnog dužnosnika trpjeti isto ono šta nije potpisala, znači nije njezin posao da to radi. 
Kada je trenutak da javni dužnosnik može reagirati u bilo kojem obliku, da li je to 
trenutak kada govor mržnje bude na javnim mrežama, da li je to trenutak kad ti netko 



priđe u gostionici i kaže da raspolaže vatrenim oružjem, da li je to kad ti netko kaže 
možemo nastaviti raspravu šakama vani? Gradski vijećnik koji se ograđuje od nasilja i 
koji je na odboru predložio, ne bih da nastavimo politiku drugim sredstvima, šakama, 
postoje svjedoci za to, koji je taj trenutak kad čovjek mora prestati biti dužnosnik i onda 
mora postati čovjek i sam reagirati u svoju obranu ili pustiti da mu se netko sutra 
obračuna sa suprugom na cesti? Evo to bi bilo moje pitanje. Kada javni dužnosnik 
postaje čovjek? A pitanje je retoričko i ne tražim odgovor od nekoga.“ 
 
Emil Nimčević: „Evo ja isto osjećam potrebu da vam se obratim pa ću zatvoriti ovu 
temu. S obzirom da sam ipak mislio da do ovog pitanja na ovom Gradskom vijeću neće 
doći, iako neki portali, ja ih osobno ne čitam jer mi ulaze u obitelj, kao što to rade i 
gradonačelniku, koji nazivaju moje djelatnike ljubavnicama, koji prozivaju moje 
djelatnike u krivom parkiranju, o čemu vi kao vijećnici dobro znate. Ja ih ne čitam, ali 
dolaze do mene te poruke, mislio sam da ste ipak sazrijeli i da ste odrasli pa sam ovim 
putem ostao ponovno razočaran. Vaš karakter, vaše političko djelovanje, umjesto da 
bude kao kod ostalih, sve je samo ne konstruktivno.  
 Ja ću krenuti redom. Marko Paliaga je gradonačelnik od 2017. godine, a od tada 
pa do danas, sve njegove projekte, sve njegove vrijedne i dobre poteze koje je učinio 
vjerojatno do kraja ovog aktualnog sata ne bih imao vremena ovdje sada izreći. Svi mi 
koji smo živjeli u ovom gradu od našega rođenja, znamo kako je ovaj grad nekada 
izgledao, a kako on izgleda danas. Grad Rovinj-Rovigno u protekla je samo dva 
izborna ciklusa značajno promijenio svoju infrastrukturu, značajno promijenio svoj 
izgled. O tome koliko se gradilo malo prije je govorio gradonačelnik, ali očito trebam i 
ja to u ovom trenutku ponoviti jer opet ponavljam, ne slušamo. Nova gradska luka, 
bazeni, pročišćivači, dva vrtića, prometnice, pokrenute poduzetničke zone, uređena 
šetališta, uređen Delfin, zatvoreni bazeni, rehabilitacijski bazeni, pokrenute razne 
inicijative o besplatnoj opremi za osnovnoškolce, podignute stipendije, podignute plaće 
odgajateljima, vatrogascima, sutra naravno zasluženo djelatnicima gradske uprave, 
podignuta socijalna prava i još mnogo toga da ovdje ne nabrajam. U ovom trenutku 
upravo sada, a imali smo prilike malo prije i čuti imamo priliku i svjedočimo trenutku 
kada se radi o jednoj od najvećih investicija u ovome gradu, a to je naš glavni gradski 
trg. Dva nova vrtića, hladnjača koju smo čekali 70 godina konačno se rekonstruira, a 
mladi će konačno dobiti svoj centar za druženje. I da ne duljim, jer vremena nema, ono 
što mene osobno najviše žalosti je da ste vi krenuli krivom i destruktivnom kampanjom.  

Moram vas razočarati, niti je IDS takav, niti su mene moji roditelji i moji kolege 
učili takvoj kulturi. Niti grad Rovinj-Rovigno svoje najmlađe tako ne uči. I nećemo na 
ovo nasjesti u to budite sigurni. Za mene ste pokazali pravo lice vašim komentarima i 
na društvenim mrežama. Ja nisam i nikada neću biti kao vi, nikad meni kao 
obrazovnom djelatniku, predsjedniku Gradskog vijeća ne bi na pamet palo da 
komentiram čovjeka koji ne samo da vrijeđa drugu osobu svojim komentarima na 
društvenim mrežama, nego psihički maltretira, vrijeđa, zlostavlja obitelj čovjeka, 
njegovu suprugu, njegovu djecu, a vi ste to učinili, vi, vi ste se uključili u raspravu gdje 
evidentno postoji bullying, ako znate šta to znači. Vi ste se uključili u psihičko 
maltretiranje komentiranjem i zlostavljanjem iz političkih razloga. Vi niste političari, vi 
ste grupa, šačica koja želi na takav način prikupiti glasove, pljujući ne samo čovjeka 
koji je gradio ovaj grad, nego pljujući njegovu suprugu i djecu kao grupa učenika koja 
navija dok jedan od učenika na društvenim mrežama psihički zlostavlja drugu osobu. 
Ja zaista od srca, kao čovjek, ne bih volio da vam se to dogodi, ne bih volio da se 
dogodi nikome, jer sam kroz sustav vidio šta to znači i do čega dovodi. Gospođo 
Blažina, Marko Paliaga neće dati ostavku, a niti sam ja taj koji od njega to treba tražiti 



niti suditi o njegovim postupcima koji su prije svega prekršajne prirode i o čemu će 
odlučivati nadležne službe. Hvala.“ 
 
Petar Radetić: „Nisam siguran da li je predsjednik Gradskog vijeća gledajući prema 
tamo mislio samo na SDP-ove vijećnike ili na sve vijećnike? Jer ako je to mislio na 
SDP-ove vijećnike (Emil Nimčević:  Mi se nikad nismo uključili u raspravu gdje se 
vrijeđaju i maltretiraju psihički naši ili vaši vijećnici, nikada, imam vaše poruke.) Ajde 
nađi je, nađi moju poruku gdje je netko vrijeđan. (Emil Nimčević: Vi ste oni koji plješću 
dok drugoga tuku). Si me vidio pljeskati? Mislim da nije vrijeme da se počnemo vrijeđati 
na osobnoj razini pa ću ja parafrazirati film „Balkanski špijun“ s obzirom na tekst poruka 
koje je gradonačelnik objavio da mu je slao odmah tu večer, tu subotu, Gordan Jurić, 
pa bih pitao da li ste prihvatili ispriku gospodina Jurića koji je tražio da mu oprostite? 
Međutim bih podsjetio na jednu situaciju od 2010. godine, negdje u jesen, kada je 
načelnik općine Višnjan izlupao automobil svojeg sugrađana jer je bio ljut, očito ga je 
vrijeđao nešto, i kad je IDS hitno tražio njegovu ostavku. Nije dao ostavku na mjesto 
načelnika tada, vidimo da je i danas načelnik, znači da ga građani ipak prihvaćaju, pa 
će vjerojatno i vas prihvatiti, to je sad stvar glasanja. Međutim, dao je ostavku na 
stranačke dužnosti koje je imao tada, čini mi se u Ladonji, ali je zato glavni tajnik i 
vijećnik Županijske skupštine IDS-a Chiavalon Tedi tražio sa potpisima vijećnika i 
uvela se Deklaracija o nultoj točki tolerancije. Znači, IDS je izglasao na Skupštini 2010. 
u 11. mjesecu Deklaraciju o neprihvaćanju netolerancije. Moje pitanje je: Da li IDS čiji 
ste i vi jedan od potpisnika i dalje stoji na toj Deklaraciji o neprihvaćanju netolerancije? 
Hvala lijepa.“ 
 
Emil Nimčević: „Gospodine Radetiću, mislim da je stranka IDS već uputila svoje 
isprike i objavila na svojim stranicama sve što je trebalo objaviti što se tiče tog slučaja.“ 
 

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda. 

 
Ad – 2. 
 Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 
razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo 
pitanja niti rasprave, Vijeće sa 8 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan (za vrijeme glasanja 
Maria Blažina, Petar Radetić, Klaudio Poropat i Marčelo Mohorović nisu bili prisutni), 
prihvaća  
 

IZVJEŠĆE 
o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje 

siječanj – lipanj 2024. godine 
 
Ad – 3. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Prvih 
izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu i projekcija za 
2025. i 2026. godinu. Za riječ se javio Robert Mavrić te u ime Kluba vijećnika IDS-a 
istaknuo kako podržavaju navedeni prijedlog, nakon čega je gradonačelnik obrazložio 
predložene amandmane. Prvi amandman se odnosi na investicijsko održavanje 
objekta društvenih djelatnosti u visini od 30.000 eura, a odnosi se na hitne interventne 
radove u dvorani škole Vladimir Nazor, na sanaciju parketa koji se mora izvršiti sada 



u 8. mjesecu kako bi dvorana bila funkcionalna i drugi amandman je osiguranje 60.000 
eura na poziciji Sanacija i opremanje sportske dvorane Valbruna, a radi se o 
troškovima koji su vezani za hidroizolaciju i sve prateće radove vezane za postavljanje 
novog parketa, uređenja svlačionica, hodnika i nabave ostale opreme. Gradonačelnik 
predlaže da se ta dva amandmana financiraju iz stavke Centar za mlade Dino Škrapić, 
odnosno da se ta pozicija umanji za 90.000 eura. Amandmani postaju sastavni dio 
Proračuna.  

Vijeće sa 9 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Maria 
Blažina i Klaudio Poropat nisu bili prisutni, dok se vijećnik Petar Radetić suzdržao od 
glasanja), donosi   

 
PRVE IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA 

Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu 
 
Ad – 4.  

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 
Rovinja-Rovigno za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja 
niti rasprave, Vijeće sa 9 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Maria 
Blažina i Klaudio Poropat nisu bili prisutni, dok se vijećnik Petar Radetić suzdržao od 
glasanja), donosi   
 

IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 
građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu 

 
Ad – 5. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 
2024. godinu nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
sa 9 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina i Klaudio 
Poropat nisu bili prisutni, dok se vijećnik Petar Radetić suzdržao od glasanja), donosi   

 
IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu 
 

Ad – 6. 
Predsjednik Gradskog vijeća poziva predsjednika Odbora za dodjelu nagrade, 

počasti i priznanja Grada, gosp. Petra Radetića, da obrazloži prijedloge kandidata za 
nagradu, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće, bez rasprave, 
jednoglasno, sa 11 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina i Klaudio Poropat 
nisu bili prisutni), donosi  

 
I 

ODLUKU 
o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno dr. Vladi Bjelajcu 

 
II 

ODLUKU 
o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Ronaldu Brausu  

 
 
 



III 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno mons. Vilimu Grbcu 
 

IV 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Gordanu Sinđiću 
 

V 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Rajku Svilaru 
 

VI 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Petru Šuranu 
 

VII 
ODLUKU 

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Marii Velan  
 

VIII 
ODLUKU 

o dodjeli plakete Grada Rovinja-Rovigno Udruzi za promicanje umjetnosti i 
kulture „Europski centar za kulturu“ 

 
Ad – 7. 

Prijedlog Odluke o usvajanju Plana održive urbane mobilnosti Grada Rovinja-
Rovigno (SUMP) nije trebalo obrazlagati nakon čega Vijeće bez rasprave, 
jednoglasno, sa 9 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat, 
Petar Radetić i Robert Mavrić nisu bili prisutni), donosi  

 
ODLUKU 

o usvajanju Plana održive urbane mobilnosti Grada Rovinja-Rovigno (SUMP) 

 
Ad – 8.  

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog 
plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo 
pitanja niti rasprave Vijeće, jednoglasno, sa 9 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria 
Blažina, Klaudio Poropat, Petar Radetić i Robert Mavrić nisu bili prisutni), donosi 

 
ODLUKU 

o izmjenama Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 
Grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 9.  

 Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za dodjelu 
novčanih potpora učenicima i studentima Grada Rovinja-Rovigno nije trebalo 
obrazlagati, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za 
vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), 
donosi 



ODLUKU 
o kriterijima za dodjelu novčanih potpora učenicima i studentima 

Grada Rovinja-Rovigno 
 

Ad – 10.  
 Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za dodjelu 

novčanih potpora studentima slabijeg socijalnog statusa Grada Rovinja-Rovigno nije 
trebalo obrazlagati, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 10 glasova „za“ 
(za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), 
donosi 

 
ODLUKU 

o Izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za dodjelu novčanih potpora 
studentima slabijeg socijalnog statusa Grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 11.  

 Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata 
koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području Grada 
Rovinja-Rovigno nije trebalo obrazlagati, nakon čega Vijeće bez rasprave, 
jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i 
Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi 

 
ODLUKU 

o Izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području Grada Rovinja-Rovigno 
 
Ad – 12.  
 Prijedlog Odluke o uređenju prometa u dijelu ulice Fontera u gradu Rovinju-
Rovigno nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i 
Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o uređenju prometa u dijelu ulice Fontera u gradu Rovinju-Rovigno 

 
Ad – 13.  
 Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za dodjelu dozvole na 
pomorskom dobru na području Grada Rovinja-Rovigno nije trebalo obrazlagati. 
Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za 
vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), 
donosi 
 

ODLUKU 
o izboru najpovoljnije ponude za dodjelu dozvole na pomorskom dobru  

na području Grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 14.  
 Prijedlog Odluke o dodjeli ekomuzeja „Batana“ na uporabu Javnoj ustanovi – 
Istituzione pubblica „Kuća o batani – Casa della batana“ nije trebalo obrazlagati. Kako 



nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme 
glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o dodjeli ekomuzeja „Batana“ na uporabu Javnoj ustanovi – Istituzione 

pubblica „Kuća o batani – Casa della batana“ 
 
Ad – 15.  
 Prijedlog Zaključka o dodjeli prostorija u ulici Obala Alda Rismonda 18, Rovinj, 
na korištenje gradskom trgovačkom društvu Rubini d.o.o. nije trebalo obrazlagati. Kako 
nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme 
glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o dodjeli prostorija u ulici Obala Alda Rismonda 18, Rovinj, na korištenje 

gradskom trgovačkom društvu Rubini d.o.o. 
 
Ad – 16. 
 Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada 
Rovinja – Rovigno nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i 
Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Rovinja – Rovigno 

 
Ad – 17. 
 Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku 
potpunog izvlaštenja za potrebe izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-
Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Molini s oborinskom odvodnjom nije trebalo 
obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ 
(za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), 
donosi 
 

ZAKLJUČAK 
Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku potpunog 
izvlaštenja za potrebe izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno 

dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Molini s oborinskom odvodnjom 
 
Ad – 18. 
 Informaciju o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2023. godinu nije 
trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 
glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu 
bili prisutni), prihvaća 
 

INFORMACIJU 
o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2023. godinu 

 
 
 



Ad – 19. 
 Informaciju o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2023. 
godinu nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, 
sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić 
nisu bili prisutni), prihvaća 
 

INFORMACIJU 
o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2023. godinu 

 
Ad – 20.  
 Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. za 2023. godinu 
nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 
glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu 
bili prisutni), prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o poslovanju trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. za 2023. godinu 

 
Ad – 21. 
 Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2023. godinu 
nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 
glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu 
bili prisutni), prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o poslovanju trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2023. godinu 

 
Ad – 22. 
 Izvješće o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-
Rovigno za 2023. godinu nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, 
Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio 
Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno 

za 2023. godinu 
 
Ad – 23. 
 Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Grada Rovinja-Rovigno – Università 
popolare aperta della Città di Rovinj-Rovigno za 2023. godinu nije trebalo obrazlagati. 
Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme 
glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o radu Pučkog otvorenog učilišta Grada Rovinja-Rovigno – Università popolare 

aperta della Città di Rovinj-Rovigno za 2023. godinu 
 
Ad – 24. 
 Izvješće o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu nije 
trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 



glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu 
bili prisutni), prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu 

 
Ad – 25. 
 Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno 
za II. tromjesečje (travanj-lipanj) 2024. godine nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo 
pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria 
Blažina, Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za II. 

tromjesečje (travanj-lipanj) 2024. godine 
Ad – 26. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o 
dopuni Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na 
području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“. Obzirom da  nije bilo pitanja niti rasprave, 
Vijeće jednoglasno, sa 9 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio 
Poropat, Petar Radetić i David Pinezić nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o dopuni Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-

Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 
 

Ad – 27. 
Prijedlog Tabularne isprave za priznavanje prava vlasništva Republici Hrvatskoj 

zastupanoj po Općinskom državnom odvjetništvu u Puli-Pola na nekretninama u 
vlasništvu Grada Rovinja - Rovigno (k.č. 2746/5 i k.č. 2746/6 obje k.o. Rovinj) nije 
trebalo obrazlagati. Obzirom da  nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 
9 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, Klaudio Poropat, Petar Radetić i 
Tea Batel nisu bili prisutni), izdaje 
 

TABULARNU ISPRAVU 
za priznavanje prava vlasništva Republici Hrvatskoj zastupanoj po Općinskom 
državnom odvjetništvu u Puli-Pola na nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja 

- Rovigno (k.č. 2746/5 i k.č. 2746/6 obje k.o. Rovinj) 
 

Ad – 28. i 29. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda 
Gradskog vijeća i gradonačelnika da objedinjeno obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni 
Odluke o koeficijentima, osnovici za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika 
gradonačelnika koji dužnost obavljaju profesionalno, naknadama materijalnih troškova 
te drugim pravima gradskih dužnosnika te prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o 
koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada 
Rovinja-Rovigno nakon čega će se o istima raspravljati i glasati odvojeno. Obzirom da 
nije bilo pitanja niti rasprave odmah se prešlo na glasanje. 
 



 
Ad – 28. 

 Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, 
Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o izmjeni Odluke o koeficijentima, osnovici za obračun plaće gradonačelnika i 
zamjenika gradonačelnika koji dužnost obavljaju profesionalno, naknadama 

materijalnih troškova te drugim pravima gradskih dužnosnika 
 
 

Ad – 29. 
 Vijeće jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina, 
Klaudio Poropat i Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 

upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno 
 
 

Završeno u 12,30 sati. 
 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
 
 Zapisničar           Predsjednik 
         Gradskog vijeća 
Randi Hrelja          Emil Nimčević 
 


